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O00ON:=(p-6000000000000)00000
N = #1,7S,T), Y(S, T) € (Num(1) x Num(u))°

0000000 #Uas(Num(2; A)x Num@; B)) =n 0000000000000

0 2.2.9. #DN;(o; [n]) = N - !

2.3 FairySequence 000000 221000

oooo /l,/JDDDD[IEIDDp:Fr_l(/l,y)DDDDDDDDDDDDD m, 000000000000
00000000000000000000 fairysequenc& D0000 2210000000000000
cobobooooooooooOoOoOoOoocOoOobOOoOoOobOoOoOoOooon

00 23.1.24,6 00000 fairysequenc& D000 Fu,Fe, O0DOO0OG=F,-F, 000000000 Y(W)
0Dr000000000Y%;G@)=Y;GRi+1)00000000000000

00 2.3.2.200 fairy sequencé,,F, 0000 FO
i+r+1

f (|7

)+F,,([i_7r]) (re2z+10000

r

F(i) = Fy, (i) + Fl([%]) N

F(i)=F9,<i>+FA(””1

) (re2z0O000O

0000000000 F=(F,F,) 0000

0233.F,;=(1,22[3,21),F,=(1,2[2,1)0000F = (F),F,), 0

1 1[2] 11
112222[3322 11
+) 1 1 2 2[2] 211
112222 3 33 4[4 43 2 211
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00 Y(),Y) 0 20000000000F =(F,,F,) 0000re2Z0000F O fairy sequencel O

good
F@i)—F(@-1)=Fq()—Fa(-1)+F, ([% )— Fﬂ([#]) + Fﬂ( )— FH( %‘])
=0 (mod2)000O

Fo,(i) = Fo (i - 1) + FA( %D - Fﬂ([# )

Fgr(i)—Fgr(i—1)+F#( i+2k+1 )—F,l( i+ 2k

2

00000re2z+10000000000000 FOOOOOOF-F, 020000000000F0O0
00000000 Ye)OOOoo roooO

OO0 FOOOrOoO0OOOQ Y(p)DDDDDfairysequenc@DDDDF=<F4,Fp>rDDD F,.O000 Fy,
O00G=F-F, 0ix000O F..F,0000000000000000000O000O00O000O0O0O000
Y() OO (Y(1),Y()DOODOODOODOOOOO00OYW OO0 Y OO0OO 100000000 FO fairy
sequenc& 00000 200000000 100000000000000 Ye)OOOOOOOOoOoooO
gooOoOoOoOoOoOoOoDA, 0000000000000 0000000000000OODOOODOOOoOoOg
goodooooooobbobobbbbbbbdoddoooooooooo

i+2k+1
2

) i=1 (mod2)OO

0000p=(6,333)0000000000 Yp)0OOOOO0OO

Y(o) =

000000000000 2110000000°0,000000000 m,0 [---1110001110001000- ]
00o0oo

[---111001110001000 - -] > [--- 1110101000 -]

0000000000 2000000 Y(e)OOOOOOO 6,0000000000000000000OO
god
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-

g0o0000OO0OO0O0OOO0Ob0 200000000D000D00DODOOODOOODOOOOOOOOOO0O00
goboobooboobboobdooboooboobobuoobbooboobbobboobOog xd
000200000 00000000 l0oggUOoooOooog
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0V0ppooo00000000N00NNNNNNnoooooonn
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0000ooO0o0oooo0o0ooOo0ooo0ooOo0o0ooODloo0o0ooOOo0 10000 1:100000
0000000 YWOUODODOUD1000 YOOOODODOUODO0OD0DO0o00o0oooooooooooooo
OoobooOo xooooooobooooobooooood

x=0 (mod 2) 00O

T (I’EZZDEI[I)

w (re2z+1000)
x=1 (mod 2)0 00O

w (re2zoon)

x_;r (re2Zz+1000)

oooooo

X r

2 +_1x+r—1’r_-‘

A
0000000 [Xl=minfyeZ|y>xy00000000000000000000000O0O0O000OOOOO
0200000000000000

|
0234.000000000000000000000000000000O0
olo] 5] 2] ‘
0 52
—3|6 s (6 L [4]3
41 1

DeDT, 00000MN(D)=(S,T)0000DOO0O0OONNOONDOONDOD AD)ODOOOD SOO
000000000000000000 B(S)OD0OD0OO06eAD)DODOOIL,OS00000000000
DoooDooooo o2 0000

aP : AD —s (B(S) x {S}) u (B(T) x {T})
0000023400000 D00000O000000D000O0000*20
A(D):{,@}

B(S) = {[1,[6],[5],[2]}
B(T) = {(41,3]}
nP():(,T), () =(@.s). ooo

gooogo nPDDDDDDDDDDDDDDD

L disjoint unio 0000000000000 S,TOODOODOOOOOOOOOOO
1200000000000 0000000000000000000000000O0O0O0O0O0O00O00000000
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00 235 D0O000O0O f0000000U0O0O0ODO sOO0OUOOOUDOOODO sOO0OOsOOOOOOOOlu
oooooooon

i=0 (mod2)= 60 SOOOOOOOO
i=1 (mod2)= 60 TOOODOOODODO

00 236.0000000000 20000000000000C00000O0 200000000000 0O0O
Dﬂ'rDDDDDD 2000000000000O0O0O0OO

200000000040 gooooooooo
" ;ym
Inapdid v
mimd
1x|y1,lxy,xy,iL x]y]
a=a an

00 23.7.DeDT,00D0O 200000 61 ={(, )@, j+1L62={(+1)),(+1, j+1) 00000000
00000000000 000D/0 D000 2000000000000000000 6,000 6,000
00D000000000000 cont@y) = X, cont@z) = yasy = {(i, j+1), G+ 1, j+ 1)}, 62 = (G, ). (i + 1))}

gogg
D" = (D - 61— 62) + 61'[X] + 62'[y]

000000000M(D)=I,(D)0000

3 Domino Robinson-Schensted [0 O
3.1 Standard Domino Tableaux

O000W=Z18,=6,x(Z)"00200 shaped OO0 nO 00000000000 r000O0ooOoO
goooog
Dy =|_JSDTi(p; [n]) x SDT; (o; [n])

prn

={(P.Q)|P.Qe SDT,(n;[n]),shP=shQ,PO0D0 QUODOO r}

0000000000 00000000000000000000000000domino insertioll 0000
00000000000[8,[5]000000 color-to-spind 00 0000000000000 OOOOOO

“3poo k-imhook0 000000 O0DDOOOOCOO[L, 1000000000000 0O0DOOODOO0OO0DODOODOOODOO
000000000000 color-to-spinD D0000000DODO [9]10 color-to-spind 00000000 [11]000000000
ooooooooooo
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ooowono

o-e= (0_2'1)0_(22): :a?n)) (€1, €,...,6) (ceGneeZy={1-1})

o), (=-1000)0

(X1 Xo - - - Xn) ooag Xiz{a_(i)’ (=1000)

0000 (XiX---X) 0000000colored permutation 0 0 00000 x 00000 0O colord lettef] O
000000000000 CLOO0OOODO |x|l=c()00000000000000O0OO0OOOOOOO0
googoood

0 3.1.1.

12345
36415

j-pLLL—LL—ne—qﬁﬁkﬂ
DeSDT, 0000 suppmD)0 DOOOO MOOOOOOOODOODOOOOOOOOOOOOOD
O*“0ooooo

d
T € SDT,, seq() = (I 1o, -+ ,1), xO0OOOOOOOO|X| ¢cont(l)D000U=T e xO0OOOOOO
000000A0DO0OOOOOOOOOOOO0000

1. k<xO00OO
DadxO0O0O0000O0O0 TOO 1000000 |x|=x000000000000
ODbOxOO0DOOOO0OOTOO 1000000 (x|000000000000

2.00000000ln1<|X|<1m000 mMOOOO0O0 {Bm Bmnit,..., B} O

Bm=T>|x|=(TDD|:ID (x| 0OOODOooOoooooooooooooo),
Bp+1 = Bp — supp(p, Bp) (m<p<Kk

oooooooooooOd {Am,An -, A} 0000000000000 O0ODOO
Oad An1 =Ty
0b0 An = Ang < X
OcOp>mO0000A, 0000000 App00000D0O0O0O0O00O0O0DO OO0 IpDDDD
0o dllp)0 AyO0O00000O0DO0OOOOooooon
i. supplp, Bp) NshA, =0 00006 = supplp, Bp)
ii. supplp, Bp) NshA, ={(i,j)} 000
(0) supplp,Bp) 0ODOOOOODODOOO000 6={(i,j+1).(+1j+21)
(O) supplp.Bp) DO OODOOO0D0OOO006={@{+1j).30+1L]j+1)
iii. supp(p, Bp) N Ap = supp(p, Bp) 0O O
(@) supp(p,Bp)DDDDDD id000oO0ooooosnO Ay O i+l00000000000
ag
(0) suppl(p,Bp) 00D ODOD jO0ODOO0DOOSO A0 j+100000000000
ad

40000000000 [7]0000000000000000 [8,5]10000000
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0000 U =Aq Dins(T,X) = (U,A) D000

031200000000

1] 4]

X:2, T = 56

[ w [o]o

,,,,,

ofof] 1] [olo[1 ] 2] [oJoJ1] 2] [ofJo[1] 2]
3 3
ofof 1] 2] [oJo]1] 2]
3 3

00oO0ooo0r>000000000

G W — Dy, Gr(x = (Py(x), Qy(X)

Ogoooooooooo X=(X1X2...Xn)GWDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Oo0d00oboooooooboooo P[j(X)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 6:[0] O
Shgr[O]:Gr,Gr[O]DD[ID o00O000ooDOo0oooDOoOon Hr[O]DDD r00000000o0o0o0oog o
Oo0oooooooooo

PL) = (.. (6r10] & x) & %)) <

O00000000000000000000 1,2...,n0000000000000000000 Q)(X)0O

ooo
supp(, Q4(X)) = shPi(x) — shP;_1(X) 000 Pi(X) = Py(X1...%), Po=6]0]

0000 shPy(x) =shQ,( 00000000000 r0000000000000 (PQeH 0I0ODDO

00000000000000000000 xeWODOOOOOOOOOOO
UeSDT(n), A0 shu00000000seqU) = (Inla, ..., le1) 0000 {AGLAG....,A} 000000
00000O0o0o0ooo

Ak+l = Us
Ap = Api1 —SUpplps1. Apr1) (k= p=0)

00 {Bk1,Bk....,B) 00 000000000000000 By=A[eo] D000 0DO By, OOOOOO
0B, 0000000000000OD0 0000, 000000 4[lp)0 B 0000000 ODOOOO
ooooo

SN0 0000000 000000000« 0000000000000000000000
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1. supplp+1, Apr1) NSBp1 =0 0 00 06 = supplp+1, Aps)
2. supplps+1, Aprr) NShBp = {(i+ 1, j+ 1)) 000
0 a0 supplp:1,Apr1) 0000000000000 6={G,j).(@j+1)
0 b0 supplp:1, Apr1) 0000000000000 6={(,j),(0 +1,j)
3. supplp+1, Aps1) N SBp.1 = supplps1, Aps1) 0 0O
0 ad supplp+1, Ap+1) 00O OO0
. 1000000000x=Ip,T=AUBpm 0000000

i. 1+1(*1)00000000060 By O iDOO0O0O0ODOOOODOOO
0 bO supplp1, Ap+1) DO OO OO

. 1000000000x=1p1,T=AUBps 0000000
i. j+1#1) 00000000060 B0 jO000O0DO0D0O0OO0O

0000 delU,A) = (T, 0000
000 200000000000000000000000C0000OA0
del(ins(T, X)) = (T, X), ins(delU, A)) = (U, A)
000000000 ((PQeH OI000000T0seqQ) = (01,0,...,00) 01000

Qn = Q’ n= P
Qi-1 = Qi —suppbi, Q). (Pi-1,%) = del(Pi,supp;, Q)) (<nO0O0)

00000 x= (X, X,...,%) EWOOOOOOODODOOOO GOOODOO0OO0O0O0O0O0 GOOOooooo
0000000 Robinson-SchenstedO O OO 00O

0313.00000 x=(546321)00000 (P5(x,Qi(x) 00000

o] [0 4]

0] 4] 0] 4] 0] 2 0] 1
4 2
] ° ° 5 314
- - 6 - 6 - 6 - 5 =Pd(X)
°] °] °] 6
(0] 2 | 0] 2] 0] 2] 0] 2 0] 2
1 1 14 1/4|5 1/4|5

Robinson-Schensted 0 0000000 2000000000000000000

HW = #Sp < (Zo)" = 2"
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oooo

#D; = #(_) SDT: (o: [nl) x SDT; v [r])

prn

= > #(SDT:(p; [n]))?

kN

-3 ((L‘)fif#)2 (-0 228)

A-p, p-q

gobobooooboooboooo

2

n

O 3.1.4. (( )f”f”) =2"nl O
p+Zq=n/lk§|—q P

0000 ft=#STabg;[|A]) O shapedl 00O OO 000000000000

O00o000o0o0o0ooo0oooooOoooo [8,6,5, 770000000

00 3.15.G(X)=(PQ < G(x1)=(Q,P)
00 {(xeW |3 =€} 0 Uyeopnie) SDT(o;[N) 000000000 MO00 eeWDD00000 M

0316 00000000000 x=(546321)0000 x1=(654213) 0000

(0] 6 | 0[] 5 | 0] 5] 2 0] 2 0] 2
- L8] - ls] - |4 21> 14|57 1|4|5|= Pax) = Q4
6 3l6
0] 1 | o[ 1] o] 1] o[ 1 o] 1 o] 1
— 2 N | | — 2 — 2 N 2 = Ql(X_l) = Pl(X)
3 314 3% 3|4 ‘
5 5
6

3.2 Semi-Standard Domino Tableaux

000000000 20000 SSTxSSTO HrDDDD[IDDDDDDDDDDDDDH,‘%SSTXSST):
SSDT, 000000000 SSDT, 0 SSTxSSTU U000 oooooooooooogoooooggg
gobooboobooboobooboooboobbooboobbooba

00 3.21.e00000ribbord 00000000000 2kO (keZy) O skewshapel OO OO0OOOOO
oooboooobooooooooooooon

oooo D:‘DDDDDDDDDDDDD sbooog HDDDDDDDDDDDDD sbOoonon
OOsOooooooooooobooooooooon

000ooo0o0oooO00ooo0O00oo0o0ooO0O00oD 1000000000000 DO0000O0O0O00
ooboobooooooooooo
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cobobooooboocoOobooooOoOoOoOooObocOoOobOOoOoOoOoOOoOoOoOCcOoOobOOoOoOobOOOoOoOoDnn
ooooog

0 3.22.00 skewshap&l DO 00O 0O

gobooobooboobboobdg

[T ]

00 323.Tv(p) =, OO0O0O000

II7°: SSDT,(p) — SSTQ) x SST)
IPD) =1;(D) (D € SSDT ()

gobooood

Proof. Re SSDT 0000000 OOIN, 000000000 2000000 (S,T)eTab@)xTabl)OO0O0

o(R) = (S, T)

0000 ROODODOOO0OOOOOOOOOOOOOOODOOODOONOOS TOOODOODO000O0OOO0O
0000000000000 0000000000000 ROOOOOO0OO0OO000STOOO0000O000
000000000 (002360000 (S,T)eSSTR)xSSTE) D000

00 (S, T)eSSTQ)xSST) 0O0O0STOOODODODODOONONOOOOONO00000000000000
000000D0000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 RODOOOO000000000000000
000000000000000ROOOOOO000O00OO0O000000000000000000000
00000000000

« x| [ x
X
X X X ﬂ b
gooooo JTBEI[I[I[I[I[I[I[I[I[I[IDD STOUOOODOODOOODOOOOO0OOOOODOOOOOO
0O0(-00 2.36)

X
L X
X

X
00000 2000001000 ROD0D0O0O0O0O0O0O0O0D0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OUOUOUUOUUOUOOODOD
OJo00o0oobodoobooooooooboooobooobooooooooooooobooooboooon
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ooobooooooon

X X X
X X
1% = [X|X| ooo LTTX

000000000000oooon0 237000000 20000000000D000O0O0OOOOOO0OO
OO0, 0ooco0oooooo0ooooooooo0oobooooo0oo0ooDooboo0ooooOoDo
goboobooboooboobooobobooboobbooboobbooboobboobbooboo

OROODOOOOOOODO O
0 3.2.4.

1]1L112

2 11]2
1[2]2

2121334 23 21314

5 El
ogd 3.2.5.(3) (qu,peCL)DElDDDDDDDCOlOI’edbiletteEEIDDDDDDDDDDDDDD CBL

oooocBLOOOOOOOOOOOO

(ql) < (CIZ) = qu<0 000 ag=0, p"9<p"
P1 P2

X (xO0DOOODDOO)
000 xeCLOOODO x"9= 000000000000000000000

X (xO0ODOOoOoooo)
000000000000000 10000000

(qu~qﬁ (q)<(qﬂ) Mi=12.. .n-1)
PPz Pn/ pi) ~ \Pisa T

0102 - - Om
PPz Pm
102+ gm0 WO O OO upper wordD p1p2---pm 0 wOOOOlowerwordl DO OOWY O wOOOOOO
doddoobooobooooooooobooobooobooooooooboooooboooooooon
12---n
X]_X2"'Xn

O00000O0Ocolordbiwordl 0D 0O0O0OO0O0O0OO CBWOOUOOOO W=( )ECBWDDDD

O00000000wWYeCBWOOOOOOOOOODO X=(XX--%) 0000 W:( )DDDD

gbobooboobooobooboobbooboon

12---n .
(x1x2-~-xn)€CBL’ Ixl# x| (#j000), x| € [n]
00000000000OwoOoOooooooowY=wlogooo

11222344
[I3.2.6.W=( L)ECBW[IDEI[ID

421132312

422314421

W 4cllszsd
> 4 >

tun (4211323124 sort (11122233 .Y
11222344 B
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00000000000 Robinson-Schensted 0**0 00000 [8)]0 000 00O DO OO color-to-spin
O0000000000000000000000000000000000000000 [5lcoo0000n
r>00000 color-to-spin0 D 0000000000000 0OOOOOOODOOOOOO

§3.100000000000000 SDT, O SSDT U0 Iy <x<InO Il <X <lnwOO0OO0OOQOoo
goooogo

00 327.00000000000shapel 00000 r0000000000000000000000
000
Gss
CBW > w — (Pg(w), Q4(w)) € {(P.Q) | P.Q € SSDT;, shP = shQ}

000 CBW > w+— (Py(w), Qi(W) € {(R.Q)|P,Qe SSDT,, shP=shQi0000wO000 cont@(w))
ODO0wOO0O00 contPy(w) 00000000

(PGw™), Q(wW™)) = (Q4(w), Py(w))

googon

00000000000 O Robinson-Schensted0 0000000000

33 ODOOoogno

000000000000000000000000 DeDN, 000 I(D) € (Numx Numy 00000
000000000 IV : DN, — (NumxNumy 00000000

(00000 } e U SDTO(p;[M
2
peDPy

ol SDTl(p;[lmz_l]) 00000

peDPy
I[:DP, 5 YxY 00000
II, : DT, » Tabx Tab O OO O
N=#TLST) (N=(o-6000000000000),V(S,T)e Tabx Tab)
N : DN, - (Numx Numy 0000
N=#I)"(S,T) (N=(p-6000000000000),V(S,T)e (Numx Num))
15 : SDT, — (STabx STaby 00000
[1°5: SSDT, —» SSTxSSTOOO0OD

G WS U SDT(p; [n]) x SDT(:[n]) (COO)
peDP; (2n+|6; |)

GSS: CBW 5 U SSDTp: [n]) x SSDTp;[n)) OO0 OO0
peDP:(2n+] 6, |)

4 wgooodgd

SO nOO0OO0OO0O0O0OO0OOnOOOOOOOCOOOOOO pOOOOOOOOOg=n—-pO0O0O0O0O0O0OO
Oooooooooooooooooon

{fceGlao)e{l,2....,p(l<i<p,o(j)e{p+l,....,np+1<j<n)

*16 Robinson-Schensted-KnuthDO 00 0000000000000
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0 Gpx5000006,00000000000000000000 S,x6,00000000000 20
o0o00o0o0oooooooooo
ArnO0nO0O00000O0TeNum@;[n) 0000 TODODODOOOOODODODOOOOO CMOOOO
000 6, 00000000T0O columngroupd OO0 00 c€@&,00000TOTOOOOID o(i)0O
000o00o00o0oooooooon

Num@;[n) 0000000 COOO0O0O0O0O00 CNum@;[n) =¢vr|TeNum@;[n))0000000O0
ooo ALQOODDOUO00oDOo

Al = (vr — sgnE)V, | T € Num(t; [n]), o € C(T))
Q'=(vr = > Vs I T € Num(x; [n]))
S

000 Q0000000 YO0 TOOO20000000000000000 kKkODOODOOOOO0OOOO
0kDOODOODODDOOO0OOO0O0000000000 SeNum@;[nN)0000000C0O0 kOODDOO 20
0000000000000 000)0000 S'0 A 000 Q0000000000000 0O0NDnoO

ooogd
St = CNum(; [n]) /(A* + QY

000000000 S'0{w eS| TeSTabe;[n))} 0000000000000 O00O0 dimS* = fi(=
#STab@;[n) 000D OO00DOO0 TeNum@;[N) 0000 weS'ODOOODDOODODOOODOOOO
00000000000000 straighteningla’/0000S'00 S, 000000000000000

O VT =V, (0' € gn,T € Num(/ly [n]))

000 well-definedd 00000000000 6, 000000000000 S, 000000 G,0000
00000000 {S*1A+n0000000S*0 SpechD 0000000

GUUOOOOMO GUOUOOUOD 0000000000000 GG, =G=xG"'000 UM 00
oooooog

(-9 (UM ® - ®@M) =0 -URY - Mr1y®- QY- M1y (UeUmeMoeS,g=(d1....0) €G")
ooooo MuooooMUuooooooooo Muooooooo

00 4.0.1(13]). (My,....MJ 0 GUOODOOOOODODOOOODODODOOOOkooOoO aW,...,a%® g
S, 9 =noooooooA®=n00000000

st '”dgi(eennlx...xsnk)((l\/'l 15"y m-m (M 51Y))

0G:&,000000000(8A 110 ep, 3k N0 =n0G:e,0000000000000000

Z;={1,-1)0000000 CwODODO Csqe 00000000000 0000000000 {CyiyOCsgn} T
00000 401000000G =Zz, My = Ciy, Mz = Csgnld 0000 W=22G, = Gy (Z)" 00000
0000O000,000000

Hpg = (222 Cp) X (Z21 Sq) = (Sp X Sg) < (Z2)" (p+q=n)

*17[3]p.98, Lemma 61000000
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{Ind"H"pvq(Ctriv !SYRCsgnt S¥) | A+ putqp+q= n}

00000000000 pO0000000000 i <i2<--<ipe[MO00000000qO0D0
j1<ija<--<jgen —Hiy,...ip) 0000

]_2pp+]_n ce
il -ip J1 g "

[ig,iz,...ip] =(
O0000000 G/(Gpx G000 D00ODn
{[ig,iz,...ipl €CGnll<ipz<iz<---<ip<nO
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(lini....igl@Vs@vr|l<iy <ip<---<ip<n, (S,T)e STabg;[p]) x STabf; [n] - [p))]

000 [isiz....ip)®@Vvs®@vr 00000 [ig,iz....i)l ®(vs®1*P) R (v ©1%9) 000000000000
00 leCcOODO0OO0OODOOOO

oc-eeW (0 €Gn e=(e1,82,...,8n) €(2)")
ooooo
(O’-S)'[il,iz,...,ip]®Vs®VT = (8]181'2'-'8jq)0'[i1,...,ip] ® Vs @ V1

000000 00oo00dnD ea000ooonoaon
p =T Au) D0 0D0T(D) = (S, T') 0 seqf’) = (i1, iz-..,ip).5€qT’) = (j1, j2.-.-, jg) OO OO
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gooooooao
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O00000O0ce&,DeDN(nNOODOOOe-DO DOOOOI0e()000000O0O0O0OOO0OOOO
oooooog

00 4.0.2.0-Vp =V,p (\7'0'6 Gn CW)

Proof.
O'[ij_,iz,...ip]=[k1,k2,...kp]T1T2 (k1<k2<~-'<kp, (Tl,Tz)EngSq)

ooood
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VoD = [kl, .. .kp] ® Vrs @ Ve,T
= [kl,...kp]®T1-Vs®T2'VT
= [kl,...kp]T1T2®V5 ® VT
=0'[i1,...,ip]®Vs®VT

=0 -Vp
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OO000000ooooo0oovwOOOvVvOOODOOO DOODODOOODO
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